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Jednou z klíčových aktivit agentury CzechInvest je rozvoj startupového prostředí v Česku.
Mladé progresivní firmy podporuje například prostřednictvím ambiciózního projektu
Technologická inkubace, jehož součástí je i budování robustní kontaktní sítě a propojování
začínajících founderů se zavedenými českými firmami. Celkem 8 startupů se proto 10. září
2025 setkalo v rámci uzavřené přehlídky demo day se zástupci státního provozovatele
přenosové soustavy ČEPS.

„Akce je vyústěním naší roční spolupráce a zároveň ukázkou toho, jak mohou být startupy cenným
partnerem pro moderní energetiku. Věříme, že propojení startupového prostředí s praxí naší
společnosti otevře cestu k novým technologickým inovacím,“ uvádí ke strategickému partnerství
Pavel Vágner, ředitel sekce Business development a PMO společnosti ČEPS. „Velmi nás zaujala
pestrost představených projektů – od udržitelného stavebnictví přes kybernetickou bezpečnost až po
detailní předpovědi počasí. Individuální diskuse potvrdily, že některá z řešení mají potenciál pro
využití v praxi. Nyní nás čeká ta nejdůležitější část – posunout vybrané projekty k jejich skutečné
implementaci,“ doplňuje Pavel Vágner.

Během demo day se představily startupy BETONEXT Production, Recon Wave Agent, Mercury MS,
P&O Robotics, Penterep Security, Tempest Labs AI, Qeedio a RUTiGO, z nichž BETONEXT
Production a Qeedio již jsou součástí Technologické inkubace.

„Propojení se společností ČEPS prostřednictvím projektu Technologická inkubace nám otevřelo
cestu k možné spolupráci v novém tržním segmentu. Kromě příležitosti představit naše řešení jsme
získali i cenný vhled do fungování výhradního českého provozovatele přenosové soustavy, což nám
nyní umožňuje cíleně rozvíjet náš produkt,” komentuje přínos demo day Jiří Krňávek za startup
BETONEXT Production.

Závěrečné přehlídce předcházela dlouhodobá příprava zástupců CzechInvest, jejímž cílem bylo
podrobně se seznámit s klíčovými technologickými výzvami a požadavky na inovační poptávku.
„Během rok dlouhé spolupráce jsme konzultovali s odborníky napříč útvary – od dispečinku přes
analytiky energetických trhů až po kyberbezpečnost. Následně probíhal scouting inovativních řešení
uvnitř i mimo databázi Technologické inkubace, převážně ze sektorů ecotech, umělé inteligence a
kosmických technologií. Z celkem 140 startupů do finálního výběru postoupilo 16 kandidátů, kteří
nejlépe splňovali nároky klienta,” dodává manažer partnerství Roman Ruffer, pod jehož vedením
společně s ředitelem EcoTech Hubu Filipem Krůtou spolupráce akce probíhala.

Společnost ČEPS má v následujícím desetiletí naplánovány investice za více než 8 miliard korun
ročně. Zaměří se zejména na zdvojování vedení ve stávajících trasách, výstavbu rozvoden včetně
transformátorů, ale také obnovu starších tras vedení. Hlavním cílem těchto investic je zajistit
spolehlivé dodávky elektřiny i v době, kdy se významně mění struktura její výroby. V rámci
digitalizace a inovací proto společnost ČEPS usiluje o inteligentnější a interaktivnější energetické
systémy využívající nejnovější technologie.

Technologická inkubace je ambiciózní projekt agentury CzechInvest, který se zaměřuje na podporu



začínajících podniků v Česku. Cílem je vyhledávat a pomáhat vzniku firem/projektů, které jsou
inovativní, proveditelné a škálovatelné. Technologická inkubace míří na startupy v sedmi
strategických oblastech: mobilita, umělá inteligence, eco-tech, vesmírné technologie, tech4life,
pokročilé technologie a materiály a kreativní průmysly.
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